

清泉梦，我的梦

记得小的时候，老师常常会问，“你们的梦想是什么？”小朋友们会争先恐后举手回答，我要当科学家！我要当老师！我要当军人！我要当医生！长大后，我发现，我的梦想实在是很简单，每天清晨能沐浴着阳光醒来，能有一份自己喜欢的、稳定的工作，能脚踏实地安安稳稳地上班，下了班能有一个温暖的家。生活就是这样，平淡如水却又出色万分，而现在，我正一步一步实现自己的梦想。

2012年，习总书记在观看“复兴之路”时提到了“中国梦”，实现中国梦是所有中国人的共同梦想，而实现“清泉梦”也是我们清泉人的共同梦想。“清泉梦”需要我们每个干部员工的共同努力才能最终得以实现。作为清泉的一名员工，我想通过自己的努力，完成上级布置的各项任务、得到领导和同事们的认可、挣得属于我的薪金、在公司实现最大的自我价值，所以“清泉梦”也是我个人的梦。

作为团队的一份子，我见证了公司这几年的发展，比较深刻地理解公司的理念，但从未像这些日子的心情，万千感慨。公司的规模



与实力正在快速增长，身处这大变局之中，我们的企业充满了无限的可能，我们每一个人，充满了无限的机遇。虽然来自天南海北，但我们的内心是一样的，我们对工作的热爱是相同的。每个人都有自己的梦想，而清泉人把个人的梦想融入了公司发展壮大的梦想之中，从领导到基层员工立足本职，团结一心，义无反顾，在“圆梦”征程中拼搏奋进，牢记自己的责任与义务，为公司的发展贡献全部力量。

我只是清泉最普通的一名员工，但我为自己是清泉的一员而自豪。我不懂得用更好的语言、更好的词汇来赞美我们的企业，但我会用最勤劳的双手来实现我的个人梦想；我感恩公司，公司为我们搭建了展示才能的舞台，给我们创造了良好的工作和生活环境，给我们提供优厚的福利待遇，在以后的工作中，我更要立足岗位，担起责任，珍惜每一次锻炼自己的机会，练就过硬的本领，用我的真心和诚意为“清泉梦”的实现尽自己的一份力量。

(通讯员 王进)

眨眼之间在清泉已经一年多了，在这段日子里，有过欢笑，流过汗水，付出过，也收获过。还记得那会儿刚到清泉，刚进的部门是废水站，那时的我可谓是人生地不熟，对废水站一无所知，很多工艺操作都不懂，与同事也不熟。但同事们并没有因为我是刚来的而疏远我，都很细心地帮助我，教我如何检测水样。

我尤其记得进废水站的第一位老师，是她教会了我如何操作 RTO 炉，如何处理一些运行中出现的问题。而我的另一位老师她提倡亲身实践，所谓眼看千遍不如手做一遍就是这个道理，就是这个方法使我在短短的一个多月里掌握了废水处理运行和操作技能。

工作中有老同事离开，也有新同事的加入，而我一直尽职尽责做好自己的工作，不断学习新的知识来充实自己，强化自己的专业技能，增强自身的竞争力。当然，处理好同事间的关系也尤为重要，往往工作的顺利进行离不开同事间的默契配合，较好的同事关系不仅能提高工作效率，还能提高完美度。

废水能够正常运行处理是保障生产的前提，如今我也一直这样对新来的员工说，让他们都知道自己的职责所在，明白自己每天所做工作的意义。对待工作需认真、尽职尽责，要善于思考如何去解决问题，而不是遇到困难就逃避，工作需要一种精神，一种不屈于困难，不屈于挫折，敢做敢拼、永不放弃的精神。

(通讯员 倪青浪)

在清泉的一年

背影

南区事业部 黄煌韩

你的背影很简单
一个人，一把老虎钳
一把扳手，一把铁锹
你总笑着说好的工具很重要
仿佛看到了另外两个人的背影
一大一小，牵着你的左右手
一路奔跑

还来不及给你递一杯水
已是您远去忙碌的背影
在嘈杂的釜边 在待修的管道旁
在深夜昏暗的灯下

每次下班看你走出厂区轻快的身姿

清泉与我

关于企业与员工

微风徐来 清 扶平一地 叶金黄
流水叮咚 泉 奏响一支 曲微凉
清与泉邂逅 遇见只是一个开始
摸石执杖 上下而求索
清与泉交错 磨合只是一个过程
披荆斩棘 九死尤未悔
清与泉归一 包容只是一个必然
勇往直前 欣欣以向荣
清与泉谱写了一首动人的歌
唱过东西南北 唱过春夏秋冬
唯快乐回旋

(江苏清泉技术发展部 姚嵒)

前段时间母校官微推出了一位 2011 届校友：两年通过 ACCA 的 14 门考试，全额奖学金赴美读硕，现就职于国际顶级投行、摩根大通亚太总部（香港），而且是一位颜值担当。此外，她还有着自己的公众号，分享一些通勤穿搭。无疑，这位学姐的人生犹如开挂般一帆风顺。可是，关注了她的个人公众号后，却发现事实上一切并非表面上看起来那么顺畅。

她的成功源于她有着自己的明确目标，抓住机会，向着自己的目标进发。如她所说，每一个机会都是无比珍贵的，不要挑三拣四。因为你永远也不知道这样一个机会能给你带来什么，会给你未来带来怎样质的改变。然而，做什么都不是一蹴而就的，要摆正心态，先入了门再说。生活都是被一个个不经意的细节填满，很多看起来很厉害的事情就这样不经意地发生了。只要专心做一件事，做到极致，那便是成功。

每个人追求的生活不一样，目标自然也不一样。因而个人的人生经历都是不可复制的。如果你有什么目标，现在立刻马上就可以做起来了，哪怕只是一点点的开始。三百六十行，行行出状元，我们一样可以在自己所属的领域里做出一番成就，实现自己的目标，登上事业的高峰。

不同的人有不同的路，要知道自己的目标。想要什么、想到什么就自己慢慢探索付诸行动，不急不躁，一点一点前进。一切的努力都是值得的，愿你把握当下，把生活过成自己喜欢的样子。

(通讯员 顾晋铭)

目标一定要有

保障安全从小处抓起

时常听到他们打电话喊：“安监局来了，抓紧到现场”、“安环部来检查了，去现场看一下！”因为我们目前从动火、登高等特种作业，到日常安全帽、防护眼镜等小的安全防护器具的使用，都很难达到标准的要求，以至于我们平时遇到安环部检查都像老鼠遇到猫一样，更遑论园区安监的检查了。

其实安环部也好，安监部门也罢，他们检查不是为了处罚我们，更多的只是为了日常的生产能安全进行、生命财产能有保障，只有做好了最基础的全面防护工作，在日常中养成遵守安全生产要求，正确地佩戴防护用具，严格检查日常劳保、消防器具，即使遇到突发问题，至少也能保障生命安全，才能有机会及时解决异常，避免更大的麻烦。

让我们从小处做起，珍爱生命，保障安全。
(通讯员 杜程)

是我们坚持下来到了终点，重要的是这份坚持是值得的，它让我明白了：走一步，再走一步，终点就到了。

大学时候，我喜欢晚自习后泡操场，听着音乐散步、跑步，坚持每天跑一个小时。与闺蜜一拍即合，来个说走就走的旅行，二人决定去爬嵩山，第二天早上六点出发去了登封，爬了三个小时到嵩山峻极峰山顶，那一刻才真正明白那句：“会当凌绝顶，一览众山小”的壮观。我们站到山顶，感受到了那呼啸凛冽的风，变幻莫测的云，还有那无穷无尽绵延至天边的峰线，这样别致的景象至今都留存在我的脑海。

慢慢长大后，我们不断追寻着自己想要的生活，但是再忙也要多运动，有了好身体才能去努力得到想要的东西。爱运动，爱生活。没事跑跑跳跳，永远积极乐观地生活。啥都是身外之物，健康地活着最为重要。

所以，多走一走，你会拥有健康的生活，美美的生活，乐呵的生活。从现在做起，多走一走吧。
(南区事业部 沈敏)

走一走

随着现代生活节奏的加快，说走就走好像成了可望不可及的旅程。就连最基本的散步都越来越少了。一有闲暇就会躺着玩手机，导致肥胖人群越来越庞大，流行性感冒泛滥。经常走一走，你会走出一个健康的体魄，走出一份积极的状态，你会发现不一样的自己。我喜欢走路，因为走路时我会感觉很放松。通过走路，我学会了坚持，得到了健康，并时刻都能以饱满的精神状态面对生活工作。

高中的时候学校组织了一次“青春励志行”，我们整个年级二十五个班级走着去 13 公里外的森林公园。那是个桃花盛开的季节，我们刚到那里就闻到了花香，让人不禁想到陶渊明的桃花源记，“忽逢桃花林，夹岸数百步，中无杂树，芳草鲜美，落英缤纷”，在那一份悠然自得中度过了美好的时光。虽然冒雨归来，但